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Британски премијер Дејвид Камерон изазвао је оштре критике јавности због изјава о
мигрантима за које је рекао да у "ројевима прелазе у Медитеран у потрази за бољим
животом".

  

  

"Рој људи долази преко Медитерана, у потрази за бољим животом, они желе да дођу до
Британије зато што у Британији има посла, Британија је растућа економија, невероватно
место за живот", рекао је Камерон током посете Вијетнаму.

  

Он је, међутим, додао да Британија мора да заштити своје границе тако што ће
сарађивати са суседном Француском.

  

Камерон треба да се "сети да говори о људима, а не инсектима", рекла је лидер
опозиционих лабуриста Херијет Херман
.

  

Огласио се и Савет за избеглице који ради са тражиоцима азила оценивши да је
Камеронова изјава "ужасан, дехуманизујући говор једног светског лидера".

  

Чак је и Најџел Фараж, лидер Странке за независност Уједињеног Краљевства
(УКИП)  која се залаже за строжу контролу имиграције, изјавио да не би никад
употребио сличан речник.

  

"Премијер је јутрос покушавао да звучи оштро. А сасвим друго је питање да ли то
заправо мисли или не", рекао је Фараж.
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Око 3.000 људи, углавном из Сирије и Еритреје кампује у француској луци Кале док
покушавају да пређу у Британију илегално, бродовима или возовима.

  

Дејвид Камерон: Мигранти у ројевима долазе преко Медитерана у потрази за
бољим животом

  

ЛОНДОН – Британски премијер Дејвид Камерон изазвао је оштре критике јавности због
изјава о мигрантима за које је рекао да у „ројевима прелазе у Медитеран у потрази за
бољим животом”.

  

„Рој људи долази преко Медитерана, у потрази за бољим животом, они желе да дођу до
Британије зато што у Британији има посла, Британија је растућа економија, невероватно
место за живот”, рекао је Камерон телевизији ИТВ током посете Вијетнаму.
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  Он је, међутим, додао да Британија мора да заштити своје границе тако што ћесарађивати са суседном Француском, пренео је АФП.  Камерон треба да се „сети да говори о људима, а не инсектима”, рекла је лидеропозиционих лабуриста Херијет Херман.  Огласио се и Савет за избеглице који ради са тражиоцима азила оценивши да јеКамеронова изјава „ужасан, дехуманизујући говор једног светског лидера”.  Чак је и Најџел Фараџ, лидер Странке за независност Уједињеног Краљевства (УКИП)која се залаже за строжу контролу имиграције, изјавио да не би никад употребио сличанречник.  „Премијер је јутрос покушавао да звучи оштро. А сасвим друго је питање да ли тозаправо мисли или не”, рекао је Фараџ за ББЦ.  Око 3.000 људи, углавном из Сирије и Еритреје кампује у француској луци Кале докпокушавају да пређу у Британију илегално, бродовима или возовима.   (Танјуг)  
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